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Testimi i koronës tek fëmijët

[bookmark: _GoBack]Tek simptomat në përputhje me koronavirusin, një test për koranavirusin është gjithmonë i rëndësishëm. Simptomat e koronës te fëmijët dhe të rinjët mund të jenë shumë të lehta dhe shfaqen edhe simptoma të barkut. Nuk duhet të shkoni në shkollë ose qerdhe fëmijësh nëse jeni me simptoma. Simptomat tipike të sëmundjes së koronavirusit janë: dhimbje të fytit, flamë, dhimbje muskulore, dhimbje koke, diarre (barkëqitje), mundime (të përziera), humbje të nuhatjes dhe shijes, kollë, ethe (temperatur) dhe gulçim në frymëmarje. Në të njëjtën kohë mund të ketë vetëm një ose më shumë simptoma.



Koronavirusi nuk mund të dallohet nga infeksionet e tjera të zakonshme pa një testë të koronës. Ju mund të merrni një udhëzim për testin e koronës duke telefonuar.

Në Turku, për një fëmijë nën moshën shkollore mund të e merrni një udhëzim për testin e koronës në nr e tel: 02 026 2714 gjatë ditëve të punës nga ora 8 - 15.

Në linjën për kosultim për korona virusin, për nxënësit të cilët i përkasin kujdesit shendetësor për nxënës dhe student në nr e tel: 02 266 2012 gjatë ditëve të punës nga e hëna deri të enjten nga ora 8 - 15 dhe të premteve nga ora 8 -12.



